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Quelques amoureux de la danse populaire avaient fait le vœu que leur passion puisse être partagée par d'autres.  C'est ainsi que FARANDOLE a vu le jour en 1956, aux approches de la Saint-Valentin.  Les fondateurs furent bientôt rejoints, par des jeunes principalement, pour des séances hebdomadaires à l'école de Joli-Bois (Woluwé Saint Pierre).  Le jeudi soir, la salle résonnait des mélodies venues de France, d'Angleterre et d'Écosse, d'Israël, de Grèce, d'Allemagne, d'Amérique, ... et aussi de Flandre et de Wallonie, où des chercheurs acharnés étaient allés retrouver les descriptions des danses traditionnelles de nos aïeux.

En 1963, plusieurs de nos membres furent invités au Château de Laeken, à la garden-party organisée pour la "jeunesse du pays" par nos souverains Baudouin et Fabiola, à qui ils eurent l'honneur de présenter une danse.

A l'une ou l'autre occasion, le groupe s'évadait pour un week-end en auberge de jeunesse.  Les promenades nous faisaient découvrir les coins pittoresques de nos Ardennes, ... ou des environs de Louvain.  La veillée était consacrée à la danse, entraînant bien souvent les autres "ajistes" dans nos rondes ou quadrilles.

Jeunes filles et jeunes gens, partageant ensemble la danse, la nature et l'amitié qui fleurissent au sein d'un groupe, ne tardèrent pas (certains d'entre eux du moins) à se former en couples ... qui se marièrent, tout en continuant l'activité de la danse.  Mais voilà, quand on est mariés, qu'en résulte-t-il ?  Des bébés !  Dès lors, la fréquentation régulière aux séances hebdomadaires devenait difficile, laissant l'activité principale du groupe ainsi que les démonstrations (nécessitant des séances spéciales de répétition) aux éléments libres d'obligations familiales.

Que faire dès lors pour continuer à entretenir la danse et l'amitié qui nous lie ?  En 1968, il est décidé de créer FARANDOLE AMICALE, une section du groupe où l'on ne se rencontrera qu'une fois par mois ; on y montrera ses bébés, on papotera un coup, mais l'enregistreur et les cassettes sont présents ... donc on dansera encore et toujours.  La fréquence des réunions passera bientôt à deux par mois, et l'on reprend l'habitude des week-ends en auberge (nature et danse) en emmenant la marmaille derrière nous.  Et puis on monte une démonstration  !  Nous choisissons une "Suite 1900" (Quadrille des Lanciers, Quadrille de la Vie Parisienne, et un extrait de la Mascotte) qui permettra de nous "montrer" de temps en temps.  La garde-robe est entièrement confectionnée "dans la maison", grâce à la mise en œuvre propre et aux conseils d'une de nos membres.

Nos prestations nous emmènent dans l'un ou l'autre coin du pays, où elles animent tantôt les "Moissons de l'Amitié", tantôt un goûter pour des aînés, ou encore la Fête de l'Enfance au Parc Parmentier, mais aussi (et bénévolement) un home ou une seniorie.  Notre suite "1900" sera suivie, au fil des années, d'une suite allemande et d'une anglaise.

Un de nos membres, outre la passion qu'il voue à son épouse (danseuse, elle aussi, de longue date) et à la danse folklorique, est également un passionné de trams et de trains.  Rien d'étonnant dès lors qu'il soit membre du Musée du Transport Urbain Bruxellois ... et qu'un jour il ait rêvé d'une sorte de jumelage.  Pensez, des trams 1900 avec un groupe 1900 !  La concrétisation de ce rêve eut lieu le 9 avril 1995, en animant la journée d'ouverture de la saison 1995 au Musée de Woluwé.

Le "jumelage" avec le Musée du Tram connut son point d'orgue en 1997, lors de la commémoration des cent ans de l'avenue de Tervueren.  Notre groupe eut l'honneur d'y assumer l'animation lors du passage de nos souverains Albert II et Paola.

Cette année encore, "en voiture pour la Belle Époque" avec les amoureux du rail bruxellois dans leurs drôles de machines, à l'occasion de la fête de l'avenue de Tervueren.
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