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N°5 –  septembre 2015

Les projets de Folknam Musique Trad
pour cette fin d’année et 2016

Ci-dessous, vous trouverez les manifestations prévues pour cette fin d’année ainsi que pour 2016. 

Il est bien évident que les bals folk mensuels continuent comme par le passé : 
· 19 heures : rendez-vous pour les personnes qui donnent un coup de main à la préparation.

· 20 heures 15 : mini atelier de danse. 
· 21 heures : passage du premier groupe 

· 22 heures 30 : passage du second groupe ; minuit : fin du bal folk.

Ces activités ont lieu le premier vendredi de chaque mois, toujours au CINEX. Elles n’ont pas lieu en août et en septembre. Deux exceptions toutefois : en décembre le bal aura lieu le 11 et en janvier prochain le 8.

Les ateliers du quatrième vendredi du mois :
Durant les trois derniers ateliers de cette année 2015 (25 septembre, 23 octobre et le 27 novembre), nous continuons le cycle « Danses de chez nous »… Vous êtes toujours les bienvenus. 

En 2016, le programme n’est pas encore clôturé ni organisé dans le calendrier... danses de Bretagne, danses de la Renaissance et ...

Nous avons par ailleurs, plusieurs manifestations spéciales dans les mois à venir :

· Le samedi 17 octobre 2015 aura lieu le souper annuel de Folknam, toujours à la même adresse : Loyers, Salle Jean XXIII, rue de Maizeret. Cette année, la soirée sera prise en charge par les musiciens de Folknam Musique Trad. Donc tous les musiciens (groupes constitués ou non) qui souhaitent participer au repas et animer une partie de la soirée peuvent contacter Maryse : mmercier@scarlet.be. C’est elle qui gérera le passage des musiciens.
Tous les membres de l’ASBL sont les bienvenus à ce souper.
· En mars 2016 (date à préciser) aura lieu l’Assemblée générale de Folknam Musique Trad vraisemblablement à Belgrade. Cette réunion revêtira une importance particulière cette année puisqu’il faudra élire un nouveau conseil d’Administration. Rappelons que seuls les membres effectifs ont le droit de vote. Les membres adhérents peuvent devenir effectifs selon une procédure décrite dans les statuts (voir document en attaché). Ils sont cependant les bienvenus pour participer aux débats de l’assemblée et exprimer leurs idées.
· Le samedi 19 mars 2016, nous organiserons notre premier « douze heures de folk », au CINEX. Une commission spéciale planche actuellement sur son organisation. Sachez cependant qu’il y aura en après-midi des ateliers de danses et de musique (épinette, guitare, accordéon, chant), peut-être un atelier de cuisine à la bière. Il y aura aussi un concours de composition d’airs à danser. Et en soirée, bien sûr un terrible bal folk lancé par les lauréats du concours de composition et durant lequel se produiront plusieurs groupes. Un coup de main sera nécessaire.

· Le samedi 16 avril 2016 aura lieu comme chaque année la Journée du Folklore, organisée par Folknam : ça sera pour l’organisateur un événement exceptionnel puisque ils fêteront leur vingtième anniversaire. L’intention de Folknam est de ne plus organiser de bal folk le vendredi soir (pour des raisons financières). Ils souhaitent, par contre nous demander d’animer la place d’Armes tout au long de l’après-midi. Ça serait un genre de festival folk en extérieur (prions pour que le soleil soit invité). Rien n’est encore déterminé car nous devons encore discuter les tenants et aboutissants avec les responsables de Folknam.
· Le jeudi 21 juillet 2015 aura lieu la seconde édition de notre bal de la Fête nationale. Vu son succès de cette année, nous retenterons cette expérience en 2016. Il se fait que ce bal aura lieu durant les Européades et que nous espérons ainsi attire, non seulement des personnes vivant dans le namurois, mais aussi des étrangers participant à cette méga organisation.
· Du mercredi 20 juillet au dimanche 24 juillet 2015, les Européades se dérouleront à Namur, manifestation gigantesque où doivent se produire 5.000 personnes. Ça sera donc une débauche de prestations de groupes folkloriques, de chorales, de groupes musicaux et de lanceurs de drapeaux. Nous ne savons pas quel sera le rôle de Folknam Musique Trad dans le programme, ni même si nous serons sollicités. Il est possible que nous participions à la journée d’ouverture sur l’esplanade de la citadelle puisqu’il s’agira d’une présentation du folklore régional. Comme vous l’avez compris, nous sommes dans l’expectative …

Quelques adresses utiles :

www.folknammusiquetrad.be : le site de notre ASBL.
www.folknam.be : le site de l’organisation-mère, organisatrice de la Journée du Folklore le 16 avril. 
www.europeade2016.be : le site de l’Européade 2016 à Namur.
