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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL 
N°7 –  Décembre 2014
Quelques considérations d’ordre organisationnel
La fin de l’année approche et nous sommes déjà presqu’occupés par les fêtes …
En ce qui concerne le Conseil d’Administration de Folknam Musique Trad, il continue son travail avec une moyenne d’une réunion par mois. La prochaine aura lieu le 29 décembre et sera exclusivement consacrée à la question de la communication, y compris une analyse approfondie du site web. A cet effet, votre avis est le bienvenu et, si vous avez des remarques et suggestions à nous faire, nous les analyserons avec attention : www.folknammusiquetrad.be
Nous pensons aussi à l’année 2015 et à ses programmations En plus des bals folk mensuels : des projets (entre autres la mise sur pied de divers ateliers) ont déjà étés formulés en réunion. Ils devront seulement être finalisés prochainement. Là aussi, votre concours et vos idées sont les bienvenus.

Le premier semestre de chaque année est marqué par notre Assemblée Générale annuelle. Nous en connaissons déjà la date, ce sera le samedi 14 mars à 9 heures 30, vraisemblablement à Belgrade comme d’habitude. Inscrivez déjà cette date dans vos agendas !

Afin de préparer cette assemblée dans les meilleures conditions, nous avons imaginé dès à présent d’attirer votre attention sur certains points d’importance.

Conseil d’Administration

Le Conseil d’Administration actuel compte cinq membres. Selon les statuts, ce Conseil peut comporter jusqu’à sept membres. Deux places sont donc éventuellement à pourvoir. Nous faisons d’ores et déjà appel aux candidatures que vous pouvez nous faire parvenir (par lettre ou par email). Je vous rappelle que pour être éligible au sein du CA, il faut être membre effectif (en ordre de cotisation).

Changement de statut de membre

Selon les nouveaux statuts, votés cette année, il est possible à tout membre adhérent de devenir effectif sur simple demande adressée au président, par lettre ou par email. Cette candidature doit être acceptée par l’Assemblée générale. Donc, tout membre adhérent peut demander à devenir effectif et, en même temps, se porter candidat à un poste d’administrateur au sein du CA. 

Nous vous rappelons également que tout membre de FMT est invité à l’AG, mais que seuls les membres effectifs ont le droit de vote.

Nous avons remarqué que nombre de membres adhérents étaient vraiment impliqués dans les activités de Folknam Musique Trad : participation à des ateliers, coups de mains substantiels lors des mensuelles, intérêt porté à nos diverses activités. Toutes ces personnes motivées sont invitées de tout cœur à demander à devenir membres effectifs, voire à  être candidates à intégrer le CA.

Si vous ne connaissez plus votre statut de membre, envoyez-nous un email et nous vous éclairerons.

D’autre part, tout membre effectif peut aussi demander à devenir adhérent.

Règlement d’Ordre Intérieur

Nos statuts prévoient la création d’un Règlement d’Ordre Intérieur. Celui-ci sert à compléter les statuts, à les préciser, à régler des situations particulières qui n’ont pas leur place dans ces statuts, etc. Une ébauche de ce ROI existe déjà et est à l’étude chez les membres du CA. Une version provisoire sera diffusée à tous les membres en d’ici peu. On vous demandera alors d’intervenir en proposant des amendements, des suppressions, des nouveaux articles, des précisions, etc… Nous adopterons donc une procédure similaire à celle que nous avons mise en place en 2014 pour l’adoption des nouveaux statuts. Les propositions nouvelles devront être en notre possession avant la réunion de l’AG pour qu’idéalement nous n’ayons plus qu’à voter celles-ci et ainsi gagner un temps précieux.

Cotisations

Nous vous invitons dès à présent à vous mettre en ordre de cotisation pour l’année 2015. Le montant de cette cotisation reste inchangé, 5 €, à verser sur le compte de Folknam Musique Trad : BE78 0682 4559 0586 avec comme mention « cotisation 2015 ».

Rappelons aussi qu’il faut être en ordre de cotisation pour participer à l’Assemblée Générale.

Prochaine mensuelle
Une nouvelle vous parviendra prochainement pour annoncer la mensuelle du mois de janvier 2015. N’oubliez pas que pour l’occasion, nous réintégrons la salle du CINEX.

Un Doodle sera aussi mis en place et envoyé à tous les membres. Ce sera une manière plus simple et efficace de nous répartir les tâches liées à l’organisation de notre bal folk du 2 janvier.

Les membres du Conseil d’Administration vous souhaitent une agréable fin d’année et de joyeuses fêtes de fin d’année. Nous vous fixons rendez-vous au CINEX le vendredi 2 janvier pour notre premier bal folk de 2015.
Contact : Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28 – folknammusiquetrad@gmail.com
rue de Messe 44  5170 Rivière
