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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL

N°8 –  novembre 2015
Suite à la réunion du Conseil d’Administration qui a eu lieu ce mardi 27 octobre, il ressort qu’une Nouvelle d’information est nécessaire. 
Bal folk mensuel du vendredi 6 novembre
Cette soirée sera un peu spéciale. Il n’y aura pas d’atelier à proprement parlé, mais bien une intervention des Musiciens de Folknam Musique Trad de 20 heures 15 à 21 heures 30. Si nécessaire, Maryse vous expliquera les pas des danses que nous avons sélectionnées.

Il y a quelques temps, nous avons fait appel aux musiciens souhaitant participer à ce « bœuf ». Vos réponses positives ont été nombreuses. Nous invitons les musiciens à venir avec leurs instruments à l’heure prévue.

Les partitions des morceaux choisis ainsi que les fichiers MIDI (pour ceux qui préfèrent travailler d’oreille) sont toujours disponibles. Il vous suffit d’envoyer un mail à folknammusiquetrad@gmail.com et vous recevrez ces documents. 

A 21 heures 30 : bal avec Ether Noir.

Nous espérons également qu’un grand nombre de membres répondront favorablement au Doodle qu’Anne vous a envoyé. Nous avons toujours besoin de coups de main pour l’organisation du bal (préparation, décoration, mise en ordre) ainsi que pour la tenue du bar et de la caisse.
Trois dates « spéciales » pour 2016
En plus de nos rendez-vous mensuels, Folknam Musique Trad organisera ou participera à trois événements tout au long de l’année :

Le samedi 19 mars 2016 – CINEX – de 13 heures à 1 heure du matin : événement d’envergure organisé par FMT : CHRONO FOLK,  une journée d’activités autour du folk : des ateliers de danses et de musique, un concours de composition d’airs à danser, le tout de 13 à 19 heures puis un bal folk, à partir de 20 heures qui débutera par les prestations des lauréats du concours. Fin des festivités : 1 heure du matin.
Deux groupes sont requis pour cette circonstance.

Les informations sur les ateliers et le concours vous parviendront prochainement. 

Possibilité de restauration (fin d’après-midi – début de soirée). 

Le samedi 16 avril 2016 – place d’Armes – après-midi : JOURNEE DU FOLKLORE. Folknam nous confie l’animation de la place qui sera consacrée à la musique et à la danse folk. La première partie sera assurée par le groupe Accordance (membre de Folknam) : atelier de musique et bal. 
Un groupe de bal sera donc nécessaire pour animer la seconde partie de l’après-midi.

Le jeudi 21 juillet 2016 – CINEX – 20 heures : BAL FOLK. Nous réitérons l’organisation d’un bal le jour de la Fête nationale. Celui-ci revêtira un caractère spécial puisqu’il aura lieu durant l’Européade qui rassemblera 5.000 visiteurs de partout en Europe à Namur. Ce bal devrait donc attirer une participation cosmopolite et permettre des contacts enrichissants.
Deux groupes seront nécessaires.


Nous faisons déjà appel aux groupes souhaitant participer à ces diverses manifestations de se manifester dès à présent. Cinq groupes au total.


Pouvez-vous donc nous envoyer votre candidature dans les meilleurs délais en indiquant vos priorités quant aux dates aux deux adresses suivantes : mmercier@scarlet.be  et folknammusiquetrad@gmail.com.

Pour défrayer les groupes participant à ces différents événements, une formule originale est actuellement à l’étude au sein du Conseil d’Administration.
Attention : changements de dates pour les prochaines mensuelles
Les mensuelles de décembre 2015 et de janvier 2016 n’auront pas lieux aux dates habituelles (premier vendredi du mois) :

Mensuelle de décembre : le vendredi 11.
Mensuelle de janvier : le vendredi 8.
Inscrivez dès à présent ces dates dans vos agendas !
www.folknammusiquetrad.be : le site de notre ASBL.
contacts : Jean-Pierre Wilmotte : folknammusiquetrad@gmail.com – 0494/76 09 28
