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	Tétêche Folk

Newsletter n° 3
Septembre 2014




Nos activités folk ont repris ce vendredi 5 septembre. En ce jour de reprise, nous nous sommes concentrés sur quelques danses wallonnes et, à cet effet, je souhaite remercier Martine et Christian qui ont assuré l’animation de la soirée en l’absence de Michel indisponible ce soir-là. 
Prochain atelier : le vendredi 3 octobre :

19 heures 30 : répétition musicale 
Nous y aborderons les morceaux qui seront joués lors de l’atelier. Tous les musiciens sont les bienvenus. Des partitions seront disponibles lors de la soirée, mais je peux aussi vous envoyer un PDF ou des fichiers MIDI (pour les non lecteurs, comme moi) reprenant l’ensemble des pièces déjà abordées. Tous les instruments sont acceptés pourvu qu’ils soient acoustiques. 
Si vous hésitez à nous rejoindre, sachez que nous acceptons tous les niveaux. Il vous est loisible de nous accompagner sur un, deux ou trois morceaux, en fonction de vos capacités.
20 heures 30 : atelier de danses folk
Michel débutera la soirée par une mise au point des positions corporelles idéales pour pratiquer la danse traditionnelle et ce, afin d’éviter les raideurs, les mauvaises positions qui enfreignent le bon déroulement d’une danse. Il reverra la valse dont le pas est la base de la plupart des danses que nous apprenons.
Ensuite, Michel vous invitera à un voyage en Angleterre au travers d’une danse qui y est populaire : le hornpipe. Rythmiquement, le hornpipe ressemble à une scottish. Il est cependant un peu plus «sautillant» et très tonique. La danse proposée fait partie du corpus des contredanses anglaises (country dances). C’est une danse à figures en colonnes (longways).
Et pour suivre, la liste habituelle des valses, scottishs, polkas, mazurkas, bourrées, cercles et gigues …


Rappelons que les ateliers de Tétêche Folk sont absolument gratuits. Une contribution libre et volontaire (via le cochon de la Tétêche), nous permettra cependant de faire face aux frais liés à l’organisation.
Les organisateurs, musiciens et maîtres à danser sont tous bénévoles.

Un bar, tenu par Anne-Violette, avec bières spéciales et vin est à votre disposition.

Le maître à Danser : Michel Thiriart (Jambes)
Les musiciens de base : Maurice Courtois(Profondeville), Michel Grégoire (Profondeville) et Jean-Pierre Wilmotte (Rivière).

Toutes ces activités ont lieu en collaboration avec le CAR (Comité d’Animation de Rivière) et le soutien de l’Echevinat de la Culture de Profondeville.

Salle « La Tétêche », chaussée de Dinant 180 à Rivière (premier étage).

Renseignements : 
Jean-Pierre Wilmotte : 
0494/76.09.28

tetechefolk@gmail.com   
Facebook : TetecheFolk
Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste. 
Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
