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	Tétêche Folk
Newsletter n°8

Mars 2015




Prochaine rencontre : le vendredi 13 mars 2015 : un anniversaire ! 
Cela fait maintenant une année que sont organisés les ateliers de la Tétêche. C’est en effet en mars 2014 qu’a eu lieu la première, avec Michel Thiriart à l’animation et Jean-Pierre Wilmotte à la musique (accordéon diatonique).

Depuis, la formule a peu changé, mais un véritable groupe de musiciens se charge aujourd’hui d’accompagner les danseurs. Un atelier musique d’une heure a d’ailleurs lieu en prélude à l’animation du soir.

Formule entre le bal et l’atelier, Tétêche Folk se veut un lieu de convivialité où l’on apprend les danses de bal sans pression, où chacun est accepté avec son niveau et où on peut aussi s’assoir si on le désire, pour discuter calmement en dégustant une bonne bière belge.

Au programme de ce vendredi 13 mars :

19 heures 30 : atelier musique : Valse à Dédé, Valse do Vî Sosson, la Crouzada, Li Tchèron.

20 heures 30 : bal folk avec explications des danses : Michel vous rappellera quelques pas essentiels et concentrera ses explications sur une bourrée auvergnate : La Crouzada

Les animations de la Tétêche restent entièrement gratuites ; les musiciens, animateurs et organisateurs sont tous bénévoles.

Tous les musiciens (acoustiques) sont les bienvenus à l’atelier musical de 19 heures 30 : partitions et fichiers MIDI disponibles sur simple demande (par mail).
Renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 

0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   

Facebook : Teteche Folk

Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste. 

Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
