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Prochaine animation à la Tétêche : le vendredi 8 mai 2015
Michel Thiriart vous proposera une danse wallonne inédite, l’avant-deux Lucie. Cette danse est bien connue dans le milieu des danses folkloriques, mais Michel a mis au point une nouvelle chorégraphie utilisable dans les bals folk. Ensuite, pratique de danses déjà apprises en fonction des choix de l’animateur ou des souhaits des participants.

Au programme de ce vendredi 8 mai :

19 heures 30 : atelier musique : Avant-deux Louise (partition fournie à la soirée), Camden Town (hornpipe), The Sun (jig), Sonny’s Mazurka, le canal en octobre (scottish) et Les Grandes Poteries (bourrée du Berry).

20 heures 30 : bal folk avec explications des danses. Et tout cela dans la bonne humeur et la convivialité.

Les animations de la Tétêche restent entièrement gratuites ; les musiciens, animateurs et organisateurs sont tous bénévoles. Un « cochon » sera à votre disposition pour y déposer votre contribution qui nous permettra de faire face aux frais liés à la salle.

Tous les musiciens (acoustiques) sont les bienvenus à l’atelier musical de 19 heures 30 : partitions et fichiers MIDI disponibles sur simple demande (par mail).
Renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 

0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   

Facebook : Teteche Folk

Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste. 

Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
