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	Tétêche Folk
Newsletter n°13

Septembre 2015




Les activités de la Tétêche continuent – prochaine soirée le vendredi 9 octobre 2015
Michel Thiriart sera de retour parmi nous et vous proposera de revoir une série de danses que nous avons déjà abordées lors de la saison précédente.

Les musiciens de la Tétêche seront tous présents, mais nous ne demandons pas mieux que d’autres se joignent à nous. L’atelier musical aura bien lieu à partir de 19 heures 30. L’atelier danse débutera à 20 heures 30.

Pour votre agenda : le samedi 17 octobre aura lieu, place d’Armes à Namur le Marché annuel des vieilles Variétés horticoles. L’animation sera assurée par les groupes suivants :

· 10 heures : Wall Street : Luc Demulder (guitare) et Jean-Pierre Wilmotte (accordéon, cornemuse, flûte).

· 13 heures : Trio 14 : très bon groupe de jeunes : deux violons et une guitare.

· 16 heures : le Tétêche Band : Maurice Courtois (mandoline), Michel Thiriart (accordéon et animation), Michel Grégoire (guitare) et Jean-Pierre Wilmotte (accordéon, cornemuse, flûte).

Les animations de la Tétêche restent entièrement gratuites ; les musiciens, animateurs et organisateurs sont tous bénévoles. Un « cochon » sera à votre disposition pour y déposer votre contribution qui nous permettra de faire face aux frais liés à la salle.

Salle La Tétêche, chaussée de Dinant 180 à Rivière (premier étage).
Renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 

0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   

Facebook : Teteche Folk

Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste avec regrets. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
