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PROCHAINE ANIMATION : LE VENDREDI 10 juin
19 heures 30 : atelier musical  - 20 heures 30 : atelier danses  : bal folk
Pour la dernière séance avant les vacances, nous prévoyons un bal folk informel par le Tétêche Band, constitué de nos musiciens fidèles. Cette prestation constituera une préparation à notre intervention au bal mensuel de Folknam Musique Trad au CINEX le 1er juillet prochain (voir agenda sur le site).
Salle La Tétêche : chaussée de Dinant 180 à Rivière (premier étage).

BAL MENSUEL DU CINEX, le 1er juillet 2016
Nous vous attendons nombreux au CINEX à Namur dès 8 heures 15 : Michel Thiriart y animera un mini-atelier de danses. A partir de 21 heures : première partie du bal par le Tétêche Band. Nous vous y attendons nombreux pour soutenir vos musiciens préférés.

RAPPEL AUX MUSICIENS DE LA TETECHE (TETECHE BAND)
Il est toujours possible aux musiciens de nous rejoindre pour participer au bal mensuel de Folknam Musique Trad au CINEX le vendredi 1er juillet 2016 

Les répétitions auront lieu à la Tétêche les vendredis 17 et 23 juin entre 20 et 22 heures. Il est toujours possible d’obtenir le répertoire et les partitions (demande par email).
Salle "La Tétêche" chaussée de Dinant 180 à Rivière.
Contacts et renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   
Facebook : Teteche Folk
www.teteche-folk.be
Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste avec regrets. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
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