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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL
N°4 –  août 2015
Repas de Folknam Musique Trad à la brasserie 
« Caracole » !
Le Conseil d'Administration de Folknam Musique Trad vous convie à son souper annuel. C'est une tradition, le premier vendredi du mois de septembre, la mensuelle est remplacée par un repas réservé aux membres de l'ASBL. Cette soirée sera l'occasion de rencontrer nos nouveaux membres, et ils sont nombreux, et de découvrir les secrets de fabrication des doux breuvages qui nous désaltèrent si bien durant nos bals.  

Où ? A la Brasserie « Caracole » à Falmignoul, côte Sainte-Thérèse 86. Falmignoul est à quelques kilomètres du centre de Dinant, sur la route de Beauraing.

Quand ? Le vendredi 4 septembre à 19 heures (début de la visite).

Formule : Durant 45 minutes, nous visiterons la brasserie avec un guide.
Ensuite, nous dégusterons les différentes bières brassées à la Caracole.
Enfin le repas : ce sera une auberge espagnole. Chaque participant est invité à venir avec un plat (salades, quiches, plats de pâtes ou riz, mais aussi desserts et fromages). Les mets seront disposés sur une table et chacun se servira.
L’animation : les musiciens de Folknam Musique Trad sont invités à venir avec leurs instruments. Il est aussi fort probable que nous ayons l’occasion de faire un pas de danse.
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Qui ? Tous les membres de Folknam Musique Trad sont invités. Leurs conjoints et enfants sont aussi les bienvenus.

Combien ? Le prix est de 10 € par personne. Celui-ci comprend :

La visite guidée
La dégustation
L’occupation de la salle

Remarques : La participation est de 6 € pour les enfants et les jeunes jusqu’à 16 ans (ceux-ci reçoivent éventuellement un verre lors de la dégustation).
Des boissons (payantes : bières et soft) seront disponibles sur place.
Important : Les participants sont invités à venir avec leurs assiettes et couverts.

Coup de main : Nous serons présents sur place à 18 heures pour arranger la salle : disposition des tables et chaises, podium, puis décoration et nappage. Nous sommes tenus de laisser les lieux comme nous les avons trouvés et aurons aussi besoin d’aide pour les remettre en ordre en fin de soirée. Pour nous signaler vos disponibilités, voir ci-dessous.
Comment s’inscrire ? En versant la somme correspondant à vos inscriptions sur le compte de l’ASBL Folknam Musique Trad : BE78 0682 4559 0586 et ce, avant le 29 août. N’oubliez pas d’indiquer le nombre d’inscrits (adultes, enfants et jeunes).
En plus du paiement, merci de nous envoyer un mail reprenant le nom des inscrits (adultes, jeunes ou enfants) à l’adresse suivante : folknammusiquetrad@gmail.com ; vous pouvez aussi téléphoner à Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76 09 28. Indiquez aussi si vous pouvez nous donner un coup de main dès 18 heures et en fin de soirée.
Le Conseil d’Administration de Folknam Musique Trad vous attend très nombreux à cette manifestation et se réjouit de vous y rencontrer.
Agnès Loubris, Anne Gailliez, Maryse Mercier, Philippe Lebeau, Hugues Loiseau, André Sibille, Jean-Pierre Wilmotte

