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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL

N°9 – novembre 2015
Cotisations pour l’année 2016
Comme chaque année à pareille époque, nous vous rappelons de vous mettre en ordre de cotisation pour l’année 2016. Le montant de la cotisation n’a pas changé : 5 € à payer sur le compte n° BE78 0682 4559 0586 de Folknam Musique Trad ou en espèce lors du bal mensuel du 11 décembre ou du 8 janvier 2016.

Pour plus de transparence, une carte de membre vous sera remise lors d’une prochaine mensuelle. Ce projet est actuellement à l’étude.

Nous vous rappelons que vous devez être en ordre de cotisation pour pouvoir participer à l’assemblée générale le 20 février prochain (à confirmer) et a fortiori pour être candidat à un poste au Conseil d’Administration.

Il est aussi important de signaler que les musiciens doivent aussi être en ordre de cotisation pour que leur groupe soit labellisé « Groupe Folknam Musique Trad ».

Plus Folknam Musique Trad comptera de membres, plus nous pourrons affirmer notre présence dans le monde culturel et associatif namurois.

Chronofolk et concours
Dans le cadre de la journée Chronofolk du 19 mars 2016 aura lieu le premier concours de composition de Folknam Musique Trad. Si vous êtes musicien et compositeur et que vous souhaitez y participer, ne tardez pas à nous demander le règlement et le bulletin d’inscription. 

Comme nous ne sommes en mesure que d’accepter 20 candidats, ne tardez pas à vous inscrire. Une publicité plus large pour Chronofolk sera lancée par affiche lors de la mensuelle du 11 décembre et par une publicité dans le Canard Folk de janvier. Avant une parution sur le site, les renseignements sont disponibles sur demande à l’adresse suivante : folknammusiquetrad@gmail.com.

Les demandes d’inscription pour les ateliers ainsi que la programmation du bal seront lancées plus tard.

